



4 EGY VÉRBŐL VALÓK



4 FÜLÖPI LEVES



6 GYEREKNAP



7 ZSARUTÁBOR



8 BALLAGÁS



10 IDŐSEK ESTÉJE

# FÜLÖPI HÍREK

2018. JÚLIUS

KÉTHAVONTA MEGJELENŐ KÖZÉLETI LAP

WWW.FULOPKOZSEG.HU



## V. Fülöpi Fogathajtó Verseny

2018. június 9-én, szombaton reggel kissé borús, húsítóen szellős időre ébredve készülhettünk az V. Fülöpi Fogathajtó Versenyre Fülöp-Bánházán, a Dózsa soron található pályán. [2. oldal >>](#)

### Gondolatok a ballagásról

A 8. osztályosok ballagásának idén különleges helyszíne volt, a római katolikus templom. A hetedikesek - Niziolék Emese tanárnő vezetésével igyekeztek méltó módon megszervezni a ballagást a maroknyi csapatnak.

[5. oldal >>](#)

### Hegyközszentmiklóson jártunk

Május 29-én iskolánk diákjai kirándultak a határ túoldalára, Hegyközszentmiklósrára. A Toldy Általános Iskola igazgatója, Mocsár László meghívására érkeztünk. Nagyon örülünk, hogy a két iskola közötti évekkal ezelőtti jó kapcsolat újra felpezsdült!

[5. oldal >>](#)

### Tábori beszámoló

A Nyíradonyi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatói Központ együttműködő partnereként az EFOP-3.2.9-16. sz. pályázat keretében két táborba is mehettek diákjaink. Egyik tábor Balatonszemesen volt, 20 fülöpi gyerek üdülhetett itt egy hétig. A másik tábor, a „zsaru tábor” Püspökladányban rendezték meg, szintén 20 fülöpi diák részvételével.

[6. oldal >>](#)



## Mi egy vérből valók vagyunk...



**A trianoni események évfordulóján, 2018. június 4-én mi is megemlékeztünk a hazánk számára szomorú történelemről a Fülöpi Művelődési Házban.**

A Himnusz közös elneklése után a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola 6. osztályos diákjai Pósnán Györgyné tanárnő felkészítésével mutatták be az 1920-as szerződés igazságtalanságait és következményeit. A határainkon kívül élő honfitársainkkal való összetartozást megerősítve elfogadta a meghívásunkat testvértelepülésünk, Erbogyoszló polgármestere, Kócza István, alpolgármestere, Gulya Andrea, és a helyi RMDSZ vezetője, Oláh Éva.



A diákok verssel, a történelem elmondásával, zászlók mozgásával, és énekekkel mutatták be nekünk a 98 évvel ezelőtti gyászos eseményeket, és a vásznon kivetítve is a trianoni szerződéshez köthető képek jelentek meg. Megdöbbentő volt, amikor a békeszerződés aláírásakor a harangok megszólaltak, s ezt a műsor résztvevői is hallhatták a technika segítségével. Hosszasan, szinte véget nem érően szóltak, csengetek a fülünkbe a hangok. A csendet és a magányt közvetítették számunkra. Egy országot, egy népet hagytak magukra. Családjainkat, testvéreinket, barátainkat, honfitársainkat vették el tőlünk. Érthetetlen döntés volt ez Magyarország számára. Nemcsak a területünket csonkították meg, hanem kitepték egy darabot a szí-

vünkéből. A fájdalom, melyet okoztak népünknek, nem gyógyítható. Zúgtak a harangok, és nem akarták abbahagyni a sírást. Zokogott egy nemzet, de összetartó ereje megsokszorozódott, a dac megerősített bennünket. Teltek az évek, és a történelem alakulása újra lehetővé tette, hogy mi, szétválasztott magyarok ismét közelebb kerülhetünk egymáshoz. 2010 óta ez a nap a Nemzeti Összetartozás Napja, szimbolizálva azt, hogy népünk a szomorú történelem ellenére is felemeli a fejét, és büszke a hovatartozására.

*„Hogy történjen bármi, amíg élünk s meghalunk. Mi egy vérből valók vagyunk.”*

*/Ismerős Arcok: Nélküléd/*

Török Tamás

## Sikeres minősítés

**2017-ben a Vass Lajos Népzenei Szövetség „Hagyományos régiók, régiók hagyományai” XII. Vass Lajos Népzenei Versenyre jelentkeztünk.**

Erre a két évig tartó versenyre határon innen és túl több ezer szölista és együttes jelentkezett. Az elődöntőt 2017. áprilisában Tarpán rendezték, melyen ARANY minősítést kaptunk. Ezzel bekerültünk az országos középdöntőbe, melyet 2018. június 9-én rendeztek Berettyóújfaluban.

Nagy volt a tét. A zsűri mindösszesen száz versenyzőt engedett tovább a Kárpát-medencei döntőre. Nagy örömeinkre az országos minősítón KIEMELT ARANY fokozatot értünk el, így továbbjutottunk a Kárpát-medencei nagy döntőre is, ami Budapesten kerül megren-



dezésre november 28-án hazai és külföldi versenyzők részvételével.

Sulina Erika

## Fülöpi leves vitte a prímet Nyíradonyban...



**2018. június 22-23-24-én, immáron huszonötödik alkalommal rendezték meg Nyíradonyban a Ligetaljai Kulturális Napokat és Kézműves Vásárt. A korábbi évekhez hasonlóan, a meghívásnak eleget téve - a rendezvény vasárnap megrendezésre kerülő főzőversenyén - idén is képviseltette magát településünk.**

A községünknek kijelölt helyet, ezúttal is a településünk kulturális értékeit és hagyományait fémjelző tárgyakkal, eszközökkel tettük egyedivé.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az együtt töltött nap a szorgos kezek önzetlen munkája és a jó hangulat elválaszthatatlan harmóniája köré épült.

A 25 csapat által nevezett mintegy 36 fajta ételből, 5 ételt vonultatott föl településünk. Földhíti István vörösboros marhapörköltje, juhtúrós sztrapacs-

Jekk Gergő

## Gondolatok a ballagásról



**A 8. osztályosok ballagásának idén különleges helyszíne volt, a római katolikus templom. A hetedikesek - Niziolék Emese tanárnő vezetésével igyekeztek méltó módon megszervezni a ballagást a maroknyi csapatnak.**

Igaz, kevesen voltak ballagó diákjaink, de a „nagy nap” előtt a „boldog ballagás” dallamai úgy hangzottak mindenhol, mintha egy nagy létszámú csapat búcsúzott volna! Szívvel énekeltek!

Az utolsó tanítási napon, mikor elbúcsúztak tőlünk, pedagógusoktól, olyan érzésünk volt, hogy teljes mértékben átéljük a diákok: mit is jelent ballagó nyolcadikosnak lenni! Az a közös délután telve volt érzelmekkel, szeretettel,

könnyekkel is! Mintha egyik pillanatról a másikra felnőttek volna! Hálásan köszönöm nyolcadikosainknak - kollégáim nevében is az átélt élményt!

Katolikus iskolánkban a hétfői és csütörtöki reggeli elmélkedésekkel, a lelki programokkal, a közös szentmisékkel, a problémás helyzetek átbeszélésével arra kívántunk hatni, hogy EM-BER legyen diákjainkból!

Jókívánságaimat a ballagási beszédből idézem: „Isten áldása kísérje utakat! Védjen meg benneteket a rátok leselkedő kísértések idején! Adjon nektek erőt és tartást, hogy képesek legyetek ne sodródni a tömeggel, főleg, ha az nem jó irányba vinne benneteket!”

Popovics Ferencné



## Hegyközszentmiklóson jártunk

**Május 29-én iskolánk diákjai kirándultak a határ túoldalára, Hegyközszentmiklósrára. A Toldy Általános Iskola igazgatója, Mocsár László meghívására érkeztünk. Nagyon örülünk, hogy a két iskola közötti évekkel ezelőtti jó kapcsolattal újra felpezsdült!**

A határátlépés gyorsan zajlott. Első település, ahol megálltunk, Gálospetri volt. Mivel az idegenvezetőnkre várnunk kellett, ezért volt időnk meglátogatni a Bőjte Csaba atya által fenntartott otthon. A ház vezetője bemutatta nekünk az épületet és mesélt a gyermekek életéről is. Számomra

Diákjainknak különösen az tetszett, hogy felpróbálhatták a levente ruhát, kézbe foghatták a bajonettet, kipróbálhatták a búza és kukorica őrlésére is alkalmas darálót.

A doktor úr nevéhez köthető a szellérházból felújított Tájház Szalacson, melyet mi is meglátogattunk. Érdekessége volt a háznak az alacsony belmagasság és a különleges zár. Itt megkóstolhattuk a frissen sült krumplis lángost is. A hegyközszentmiklósi fürdőben való ebéd előtt felkerestük Ottományban a Komáromy-küriát, ahol fiatalos, lendületes idegenvezetés segítette a kastélyal való megismerkedésünket.



meglepő volt, hogy minden gyermek úgy ment iskolába, hogy az ágya tökéletesen rendben volt. Vajon itthon is így van?... Megtudtuk, hogy a gyermekek kiveszik részüket az otthoni munkából: kapálnak, gyomlálnak, állatokat gondoznak, maguk után elmosogatnak... Meggyőződésem, hogy a munkának nagyon nagy nevelő ereje van, és jó, hogy így szervezik a mindennapjaikat!

Dr. Kéri Gáspár fogorvos az Érmelléki Magyar Tájház alapítója és fenntartója személyesen mutatta meg nekünk az 1870-ben épült közpnevesi porta minden szegletét. A lelkes lokálpatrióta estig tudott volna nekünk mesélni gyűjteménye minden darabjára.

Ebéd után a helyi pedagógusok segítették a két település diákjai közötti ismerkedést. Sok-sok vidám, együttműködést igénylő és ismerkedős játékot játszottak a gyerekek. Egy jégkrém elfogyasztása után utolsó programunk helyszínére, a fürdőre érkeztünk. A diákok kedvükre lubickolhattak a jó meleg termálvizben és jó áron jégkrémhez és egyéb „kihagyhatatlan” dologhoz juthattak. Itt olyan jól éreztük magunkat, hogy a fényképezésről teljesen elfeledtünk!

Elmennyekkel tele érkeztük este a magyar határhoz.

Niziolék Emese

## FÜLÖPI HÍREK

A Fülöpi Hírek, Fülöp község kéthavonta megjelenő közéleti lapja

Felelős szerkesztők: Furó Tiborné, Török Tamás, Jekk Gergő

Szerkesztőség címe: 4266 Fülöp, Arany J. u. 21., Telefon: (52) 208-473, e-mail: fulop.muvhaz@gmail.com  
Kiadja: Fülöp Község Önkormányzata, 650 példányban • Lapalapító: Fülöp Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Készült: Center-Print Nyomda Kft. 4027 Debrecen, Füredi út 76.

## Gyereknep iskolánk névadója napján

Hagyományosan a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskolában tanév végén, a 2018-as évben május 30-án rendeztük meg a Gyereknepet, mely során névadónkról is megemlékezünk.

A reggeli órákban 9.00-tól kezdődtek a programok. Iskolánk tanulói közösen a Miatyánkot mondták el angolul az iskola udvarán, melyet angol tanáraik segítségével tanulhattak meg. Ezután zenei aláfestéssel énekeltek el egy angol dalt, mely-



hez táncos mozdulatot is kaptak.

Szentmisével folytatódta a program az iskola melletti római katolikus templomban Tamás atyával, iskolánk lelki vezetőjével. A diákok mellett, több szülő is érkezett a gyerekekkel együtt, és szívesen követték figyelemmel a programokat.

Az iskola udvarán óriás buborékfújás, csocsó és trambulín várta a diákokat, majd mindenki megtízraizott. Rekord mennyiségű buborék készült a 15 liter folyadékából.

Jánkmajtisról 26 diák és tanáraik érkeztek hozzánk vendégségbe, hogy együtt töltsenek iskolánk diákjaival egy örömteli napot. Viszonyásul három nagyon színvonalas programmal készülték. Zumba bemutatással, melyre közösen táncolhattunk, mazzorett csoportjuk táncbemutatóval



készült, majd a vendégek dzsúdó bemutatást adtak edzőjük vezetésével. Diákjaink aktívan bekapcsolódtak a zumbába.

Az osztálytermekben a tanulók részt vettek a Néri tótón és a helyismereti tótón, melyet ügyesen töl-

töttek ki. Ezután az Amóba versenyre jelentkezők sorra játszották le a meccseket az angol teremben, nagy érdeklődés kísérte ezt a programot, hiszen iskolánk diákjai nagyon szeretik a társasjátékokat.

Az ebéd következett, vendégül láttuk a jánkmajtisi vendégeket, a szülőket és tanárainkat is. A szülői közösség zsákba macskával készült a diákok nagy öröme, hamar el is fogyott az összes.

Eredményhirdetés következett, ahol jutalmaztuk a versenyeken

## Tábori beszámoló



**A Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola tanulói számára még soha nem volt ennyi tábori lehetőség, mint az idén!**

A Nyíradonyi Szociális és Gyermekegészségügyi Központ együttműködő partnereként az EFOP-3.2.9-16. sz. pályázat keretében két táborba is mehetett diákjaink. Egyik tábor Balatonszemesen volt, 20 fülöpi gyerek üdülhetett itt egy hétig. A másik tábor, a „zsaru tábor” Püspökladányban rendezték meg, szintén 20 fülöpi diák részvételével.

Mind a négy említett tábor a diákok számára teljesen ingyenes volt! Augusztusban diákjaink is érintettek a HBM Rendőr Főkapitányság által szervezett zempléni táborban.



Sikeres pályázat eredményeként négy hetedikes diákunk Debrecenben ismerkedhetett meg néhány napon keresztül a Tóth Árpád Gimnáziumban működő Arany János Tehetségdonozó Programmal. Bí-

zunk benne, hogy az átélt élmények továbbtanulásukat is kedvezően befolyásolják!

18 fülöpi alsós tanuló Nyíradonyban napközis táborban vehetett részt az EFOP 3.3.2-16. sz. pályázat eredményeként. E pályázat keretében intézményünk a Nyíradonyi Móróc Zsigmond Művelődési Ház együttműködő partnere.

Mind a négy említett tábor a diákok számára teljesen ingyenes volt!

Augusztusban diákjaink is érintettek a HBM Rendőr Főkapitányság által szervezett zempléni táborban.

Megköszönjük Fülöp Község Önkormányzatának, hogy fejenként 10.000 Ft-tal járult hozzá a költségekhez.

Popovics Ferencné

### Közelgő nagyrendezvények

**Augusztus 20. (hétfő)**  
**Római katolikus templombúcsú**

Fülöpi római katolikus templom

**Szeptember 8. (szombat)**  
**A kápolna búcsújával egybekötött kulturális nap Bánházán**

Bánházi kápolna és Tájház

## Zsaru Tábor



**2018 július 1-től július 7-ig, 20 diák Zsaru táborban vett részt Zsaru Püspökladányban.**

Az érkezés napján elfoglaltuk a szállást a „retro” faházakban, majd Gasparik Erzsébet (Gazsi néni) ismertette velünk a tábor házirendjét.

Reggelente 7-kor keltünk és átsétáltunk a kollégiumba reggelizni, majd különböző érdekes helyeket nézhettünk meg: ▶ Elmentünk a helyi bíróságra, ahol aktív részesei lehettünk

egy bűncselekmény kibogozásának.

▶ Ellátogattunk a tűzoltóságra, ahol izgalmas vetélkedőkkel próbára tehetjük fizikai erőnlétünket.

▶ Voltunk a szolnoki Rep-tárban, ahol régi magyar helikoptereket láthattunk. Nagyon sokat tanultunk.

▶ A Rendőr Főkapitányságon bevetés közben megnézhettünk egy rendőrkutyt, és megtudtuk, hogy bűncselekmény esetén már a gyerekek is büntethetőek.

▶ Jöttek katonák, akikkel volt lehetőség Air Soft puskával löni, és különböző távolságokból és harci helyzetekből gránátot dobni.

▶ Elbicikliztünk a Farkas szigetre, ami a II. Világháború alatt radar-ként szolgált.

Mivel a kemping a helyi strand mellett található, így minden este volt lehetőségünk strandolni.

Lefekvés előtt sok izgalmas feladattal kedveskedtek nekünk a tá-

borvezetők: Volt karaoke, nagy örömeinkre régi magyar retro zenékkal. Vetélkedőként is részt vehettünk, melyekben próbára tehetjük a történelmi tudásunkat és az általános műveltségi szintünket.

Nagyon jól szórakoztunk. Fáradtan, de emlékekkel telve utaztunk haza a hétvégén.

Köszönjük, hogy részt vehettünk ebben a táborban.

Szilágyi Ádám



## Gyermeknap óvodánkban KIRÁNDULÁS A NYÍREGYHÁZI VADASPARKBA

**A gyermeknap a világ sok országában ünnep. A Nemzetközi Gyermeknap megünneplése Törökországból ered, Magyarországon 1931-től ünnepeljük (ekkor még Gyermek Hétnak hívták), 1950 óta már csak egy napig tart és május utolsó vasárnapján tartjuk.**

Nyíradonyi járásban” pályázat keretében fantasztikus gyermeknapot rendezhettünk május 25-én óvodánkban.

Két légvár várta a gyermekeket az udvaron, mellyel nem győztek egész délelőtt betelni. Az óvoda udvara megtelt boldog gyermekekkel és szüleikkel. Az arcfestés

szített finomságokból. Lángos és csöröge sült délelőtt, ebédre pedig slambucot főztünk.

Ebéd előtt még tombola soroláson is részt vehettek a gyerekek, ahol természetesen mindenki nyert, és megkaphatta gyermeknap ajándékát. A legnagyobb ajándékot az egész óvoda kapta!!

egzotikus állatok látványa, a gyerekek csodálattal nézték az Ocenáriumban a halakat, cápákat, a Zsiráfházban a zsiráfcsaládot, de nagyon élvezték az Afrikai Panoráma, Sarkvidéki Panoráma és a Dél-Afrika Házban élő állatok látványát is. Egy helyi étteremben kiadós, finom



Egy gyermekkel foglalkozó óvoda életében az egyik legjelentősebb ünnep a gyermeknap, ezért óvodánk minden évben nagy hangsúlyt fektet a gyermeknap programok szervezésére. Idén segítséget is kaptunk!

Reggeltől délig folyamatosan "Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység kialakítása a

és csillámtetoválas nem csak a gyerekek körében volt népszerű, az óvónénik szívesen készítettek a szülőknek is egy-egy remekművet. Az éppen nem ugráló gyerekek kézműves foglalkozáson vehettek részt, ahol többek között gyöngyöt is fűzhetek.

Reggeltől délig folyamatosan csipegethettek a résztvevők a dajka nénik és szülők által ké-

Fülöp Község Önkormányzata és a Szülői Munkaközösség egy hatalmas trambulinnal ajándékozta meg az óvodát, melyet itt is szeretnénk megköszönni!

Az EFOP-3.2.9-16-2016-00066 pályázat és a gyermeknap folytatásaként június 15-én Nyíregyházára látogattunk 50 gyermekkel a Vadasparkba.

Hihetetlen élmény volt az

ebédet kaptunk, majd fagyiztunk is egyet. A nap zárásaként megtekintettük az egyedülálló Főka showt, amit minden gyermek szájátva nézett.

A gyerekek és kísérőik elfáradva ugyan, de rengeteg élménnyel tértek haza.

Almási Szilvia  
Óvodapedagógus



## Idősek estéje

**2018. május 26-án, szombaton a hagyományokhoz híven Fülöp Község Önkormányzata és dolgozói idén is megtartották az idősek estéje rendezvényt a Fülöpi Művelődési Házban, mellyel a szép korúak iránti tiszteletüket fejezték ki. A képviselő-testületi tagok ezúttal is személyesen hívták meg a vendégeket, és természetesen felajánlották, hogy akiknek nehézséget okoz az ünnepségre való eljutás, az önkormányzatunk járművei rendelkezésre álltak a számukra.**



Az idei est Szilágyi Ádám diák szavalatával kezdődött, Óbecsey István Szeressétek az öregeket című verse az alkalomhoz illő volt. Ezután a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola felső tagozatos tanulói a Mindenki győz, aki segít jelenetben megmutatták, hogyan tehetünk jót és hasznosat idősebb embertársaink javára. Várnai Zseni Csodák csodája című versét Gombos Rebeka tolmácsolta vendégeink számára, majd ismét iskolánk felső tagozatos diákjai szerepeltek, és az Egy kislány, aki öreg akart lenni című jelenetükben megtapasztalhattuk azt, hogy bizony a szerepcsere által időssé váló leányzó rádöbrent arra, nem is olyan könnyű a szép korúak élete, bármennyire is annak tűnt kívülállóként látva. A gyermekek felkészítését köszönjük szépen Babel Katalin tanárnőnek.

Az iskolásaink után a Piros Málva Népdalkör dalsokra okozott jókedvet időseink számára, és talán mélyen belül együtt énekeltek szép hangú hölgyeinkkel. A „Nemcsak a húszéveseké a világ” című dal pedig igazán szívhez szóló volt, nagy sikert aratott vendégeink körében. A Búzavirág Néptáncsoport tagjai ezúttal kalotaszegi és mezőszéki táncot hoztak a színpadra, és bizony a lábak dobogása, az önfelelt mozgás, a könnyednek tűnő, mosollyal telített előadás jogosan érdemelte ki a vastapsot, és szinte „ifjúvá” varázsolta a meghívottakat.

A Pircsike Vámospercsi Közművelődési Egyesület két produkciót is bemutatott. Az első előadás címe Pletykás asszonyok volt, és a televízióból ismert Kató nénire emlékeztető előadók zaftos fülöpi „sztorikkal”, mendemondákkal szolgáltattak szórakozást nekünk.

Második műsoruk Eszti néniről szólt, aki nem igazán örvendett nagy népszerűségnek családjában, el is akarták tenni láb alól, de aztán a több csavart tartogató történetben kiderült, hogy Eszti néni nem is Eszti néni, sőt, még csak nem is néni, hanem férfi. Mindkét műsor megmozgatta a rekeszizmokat, és az előadásokat követően megfiatalodott, jókedvű arcokat lehetett látni a nagyteremben.

Hutóczki Péter polgármester úr beszédében kiemelte, hogy településünkön nagy számban élnek idős emberek, akiknek nehéz ugyan a

nemzetségnek. Ezt követően Tapasztó János római katolikus kanonok atya megáldotta és szép szavakkal köszöntötte időseinket. Elárulta a hosszú élet titkát, ami nem más, - ahogy Babel Balázs érsek atya édesapja fogalmazott - mint hogy az Isten megtart.

Településünk vezetője a délután folyamán meglátogatta és köszöntötte Fülöp község legidősebb lakóját, Konyári Józsefnét, aki idén április 21-én töltötte be a 95. életévét, és tolmácsolta Juliska néni jókívánságait a rendezvény résztvevőinek. Polgármester úr köszöntötte az idén 90. születésnapot betöltött Keczan Mihálynét (március 29.) és Jelinek Sándornét (május 15.). Az ünnepi beszéd végén szintén köszöntötte az ebben az évben aranylakodalmát ünnepe/ünnepelni fogó házaspárokat: Zih Imrét és Kelemen Magdolnát (január 20.), Mándoki Tibort és Rácz Máriát (október 26.), Szatmári Imrét és Kiss Margitot (november 16.), Sóvári Jánost és Kerekes Máriát (december 29.). Ezt követően jó étvágyat kívánt mindenkinek az étkezéshez.

A gulyáslevesből és töltött káposztából álló vacsorát idén is önkormányzatunk képviselő-testületi tagjai és dolgozói készítették, melyet nagyon szépen köszönünk, igazán ízletes és finom ételt főztek vendégeinknek. Természetesen a diós és mákos kalács sem hiányzott az asztalokról. Az estebéd alatt és után az idősek kötetlen beszélgetést folytattak, melyen talán a régmúlt emlékei mellett a mai történések tapasztalatait is megosztották egymással.

Időseinket segítenünk és gondoznunk kell, hiszen egész életükkel a mások életét szolgálták, áldoztak értünk, támogattak minket. A végtelen szeretetet, gyengédséget, mellyel embertársaik iránt viseltetnek, nem lehet elégszer meghálálni. Nem várnak tőlünk semmi mást, csak hogy „legyünk” nekik, és

gyengeségeikkel megküzdeniük, de a magukkal hozott kitartás, élni akarás révén igyekez-



nek magukból a legtöbbet kihozni, és segíteni a fiatalabb generációt. Aki vet, aratni fog, ez a szellemiség jellemzi a községünkben élő szép korúakat is, hiszen tudják, a mindennapi munka előbb-utóbb gyümölcsöt terem. A szép, biztató szavak, melyekkel az ifjabbakat felelmelek, nagyon jól eső érzést, és felejthetetlen, szeretettel gondoskodást adnak a jövőre

már az is örömet okoz számukra, ha egy kicsi mosolyt tudnak arcunkra csalni.

A jó Isten áldását kérjük rájuk, és hosszú, egészségesben gazdag életet kívánunk időseinknek!

Török Tamás